
МЕТОДОЛОГИЈА ЗА ИЗБОР СТУДЕНАТА ЗА УЧЕШЋЕ НА ЛЕТЊОЈ ШКОЛИ 

ПОД НАЗИВОМ „ПРАВО НА РАВНОПРАВНОСТ И СПРЕЧАВАЊЕ 

ДИСКРИМИНАЦИЈЕ” 

 Конкурс за избор студената за учешће на летњој школи под називом „Право на 
равноправност и спречавање дискриминације” који се реализује од стране Правног 
факултета Универзитета у Нишу уз подршку Мисије ОЕБС-а у Србији расписан је 1. јула 
2024. године. Укупно је пријављено 43 студента. Како је предвиђено учешће 20 студента 
било је неопходно спровести интервју како би се изабрали студенти који најбоље могу да 
одговоре прописаним циљевима.  

 Интервју је одржан 8. јула од стране проф. др Анђелије Тасић и проф. др Дарка 
Димовског. Приликом селектирања студената као критеријуми су коришћени: 1. година 
студија, 2. број положених испита, 3. положени испити из базичних предмета попут Увода 
у грађанско и стварно право, Породичног права, Облигационог права, Кривичног права, 
Кривичног процесног права и Грађанског процесног права, 4. просечна оцена, 5. утисак на 
интервјуу и 6. мотивација. Уједно, професори су постављали додатна питања како би се 
направила селекција студената.  

 Након интервјуа одлучено је да буду примљени следећи студенти:  

Милица Ранђеловић, Лана Коцић, Софија Ђорђевић, Катарина Голубовић, Вуксан 
Јовановић, Александра Митровић, Ана Здравковић, Богдан Тимотијевић, Вероника 
Стефановић, Стефан Стојановић, Тамара Стошић, Исидора Алексић, Лазар 
Станковић, Ива Ненковић, Александар Стојковић, Теодора Тошић, Милица 
Војиновић, Јован Цвијановић, Маја Неделков и Јана Савић.  

Изабрани кандидати су, осим успеха током студија показали и највећи ниво 
заинтересованости за теме којима се школа бави, те препознају значај ових тема за њихово 
даље образовање и рад. Позивамо остале кандидате да наставе да прате рад Правног 
факултета и Мисије ОЕБС и пријављују се за даље активности. 

 

У Нишу, 8. јул 2024. године             проф. др Дарко Димовски с.р. 

                                  координатор Летње школе 

         проф. др Анђелија Тасић с.р. 

        предавачица на Летњој школи 


